

Diario de Valencia

Año VII.

Oficinas San Martín, núm. 2.

Viernes 26 Enero de 1917.

Teléfono 681.—Apartado 122.

Núm. 2.118

Prensa Levantina

El Consejo de Administración anuncia por primera convocatoria a junta general de accionistas para el lunes 29 de los corrientes y tres horas de la tarde, en las oficinas del DIARIO, en cumplimiento del precepto reglamentario que le imponen sus estatutos.

Valencia 26 Enero 1917.

El Presidente,
Simón Casanova

Contrastes de la vida

Cinco o seis desdichados, en lo que va de invierno, han muerto de hambre y de frío en las calles de Madrid. Es horrible pensar lo que pasaría por la imaginación de esos infelices en las horas amargas que precedieron a su fin. Ver las tiendas abarrotadas de comestibles, las panaderías de jugoso y caliente pan, los portales iluminados que dan acceso a habitaciones confortables con todos los refinamientos del lujo y de la sensualidad; rebozantes los teatros, los automóviles cruzando ruidos por las grandes vías, el espectáculo, en fin, de la abundancia, del bienestar y de la comodidad, contrastando con sus cuerpos aterrorizados, mal cubiertos con cuatro harapos vergonzosos, y con el estómago vacío para el que no se encuentra ni mendrugo que pulverizar ni hueso que roer.

Estos contrastes violentos no se dan en las pequeñas poblaciones. En los pueblos y en las villas hay generalmente más igualdad entre las clases sociales y aun cuando existen ricos muy diferenciados de sus vecinos, como están más en contacto con las miserias que sufren, son más compasivos y la caridad suple las diferencias de nacimiento y de posición. En las poblaciones pequeñas todos se conocen y se ayudan. En las grandes urbes ni apenas se tratan los que viven bajo un mismo techo.

Las Asociaciones caritativas no pueden, por muchos esfuerzos que hagan y por grande que sea su voluntad, llegar a todos los hogares, alcanzar a todas las miserias. Además, en las poblaciones grandes, donde la vida es una continua y perpetua lucha del hombre contra la sociedad, el egoísmo se agiza y se refina, el corazón se endurece y casi todos piensan en sí y en los suyos y muy poco en los demás.

En realidad es odiosa esta organización social que permite tales injusticias. Somos una civilización que no tiene de cristiana sino la apariencia. Dan náuseas esas gentes que se llaman cristianas y que mientras dejan vacías las iglesias, llenan los teatros en donde toda asquerosidad tiene su asiento y permiten que mueran de hambre y de frío, en plena vía pública, una multitud de desdichados. ¿Dónde está la caridad, que es la ciencia y el perfume de la Religión?

Se nos objetará que hay una infinidad de Asociaciones y de instituciones más o menos piadosas destinadas a socorrer al indigente. Está bien; pero los hechos demuestran con su evidencia abrumadora que todas ellas son insuficientes para los fines a que se destinan. Y así es que el rico no da en la medida de sus fuerzas. Hubo un día en que percibía la Iglesia los diezmos y las primicias y la Iglesia era rica y podía atender a las necesidades de los pobres que son sus hijos predilectos. Id hoy a pedir a un rico la décima parte de sus rentas y os curiará a paseo más que de prisa. No hay proporción entre la caridad de los pobres y la de los ricos; un pobre parte con otro su comida y le da con ella parte de lo que tiene. Esto sucede con mucha frecuencia. Un rico, que cobra una renta saqueada de muchos miles de duros, se queja si se le piden quinientas pesetas al año para obras de misericordia.

Tampoco negaremos que la astucia y la malicia se aprovechan frecuentemente de los ricos y que hay quienes son pobres porque no quieren trabajar y a los que el producto de las limosnas les permite darse una buena vida.

Pero esto son excepciones que se zambullen más de lo conveniente porque con ellas se justifica de algún modo la avaricia de los ricos.

Se impone una nueva organización social bajo bases más equitativas: ni ricos excesivos, ni pobres miserables; tal debe ser el ideal de una sociedad cristiana. El Estado tiene el deber de asignar posiciones para la vejez y para los inválidos del trabajo, de modo que todo aquel que haya aportado al acervo común sus actividades, tenga la seguridad de que ni los años ni un accidente desgraciado le han de sumir en la miseria.

L. LUIS MARTIN.

La amistad francesa

Bajo este título escribe la revista «España en África» sobre la cooperación de España y Francia en Marruecos, lo siguiente:

«Muchos de nuestros políticos de mayor prestigio creen en la posibilidad de una leal y amistosa cooperación de España y Francia en Marruecos. Tenemos, además, como nota de actualidad, un intercambio de visitas entre España y Francia, de intelectuales, comerciantes, filósofos, etc., que parecía evidenciar un amistad franco-española tan honda como reciente. Veamos un poco cómo esta amistad se traduce del otro lado de los Pirineos. Basta como muestra leer en el «Boletín del Protectorado de la República Francesa en Marruecos», la lista de los diarios, revistas u otras publicaciones cuya venta, introducción o distribución está prohibida en Marruecos. Esto es, por lo menos, extraño como orden de las autoridades de un país que quiere monopolizar a su favor todo lo que significa libertad de pensamiento y respeto de la opinión ajena, pero aún hay algo más curioso. En efecto; aún es excusable, desde cierto punto de vista, la prohibición de venta de publicaciones hostiles, aunque Alemania y Austria, países de tiranía y cesarismo según Francia, están a la venta los diarios franceses; pero lo inexplicable es la prohibición de venta de revistas españolas cuya única finalidad aparece de todo objetivo político, es la defensa y desarrollo de los intereses españoles en África.

Si Francia opina que no se debe permitir que en Marruecos se defendan los intereses españoles, es prueba de que cree que esos intereses no armonizan con los franceses, o mejor dicho, que esos están en oposición con los primeros. Pues que tenga la lealtad de decirlo de una vez, abriendo así los ojos a los españoles equivocados que creen aún posible una cordial y fraternal cooperación de Francia y España en Marruecos.

Lo mejor en la vida es saber quiénes son nuestros amigos, y lo peor de todo son los falsos amigos.

Figuras de la guerra



El general von Gorkh comandante del cuerpo de ejército que forma el ala derecha del frente rumano.

Detalles del combate naval

Madrid, 25. Nauen. — Madrugada.—Nuevos detalles del encuentro naval cerca de Hootden. Un proyectil hizo blanco en el «U-69» y mató al jefe de la flotilla, que era el capitán de corbeta Max-Schultz, que la había dirigido desde el comienzo de la guerra con constante pericia y acierto. También perecieron otros oficiales y algunos marineros. Además causó una avería en el timón que dio lugar a un choque con otro torpedero. Más tarde, el «U-69» seriamente averiado, entró en el puerto holandés de Imindien, sin ser molestado por el enemigo. El barco abotinado, a pesar de las averías, continuó tomando parte en el combate y averió en el curso del mismo a un destructor inglés por medio de un abordaje. Este destructor fue dividido más tarde por los aviones alemanes en el momento de hundirse. El torpedero alemán logró volver a su base. Un tercer barco alemán, que a causa de la oscuridad había perdido el contacto con los demás, se encontró con numerosos cazatorpederos enemigos y les atacó, hundiendo mediante un torpedido disparado a corta distancia, a un gran destructor enemigo.

En vista de la superioridad numérica del enemigo, el barco suspendió la lucha y llegó sano y salvo al puerto.

VARIAS NOTICIAS. —El Gobierno holandés ha decidido la internación del destructor alemán «U-69».

Se ha celebrado un funeral por las víctimas de la acción naval, al que han asistido muchos sobrevivientes.

Estos han declarado que vieron luchar en este combate hasta ocho grandes cruceros ingleses.

Extracto de Carne: DEL DOCTOR CASTELL. Pídale en Farmacias y Droguerías

Docks Comerciales de Valencia

COMPANÍA ANÓNIMA

Constituida en 11 de Diciembre de 1916, por escritura pública otorgada en esta ciudad ante el notario de la misma, D. Antonio Gómez Barberá

Emisión por suscripción pública de 7.000 acciones de 500 pesetas nominales cada una al tipo de 95 por 100 o sea a 475 pesetas por acción, cuya diferencia de 25 pesetas equivale al interés de desembolsarse, que son los siguientes:

Primer plazo	71,25 ptas. por título (15 por 100)	al hacer pedido de suscripción.
Segundo	71,25	(15 por 100) a los 2 meses del primer desembolso
Tercer	71,25	(15 por 100) a los 4 meses del primer desembolso
Cuarto	71,25	(15 por 100) a los 6 meses del primer desembolso
Quinto	71,25	(15 por 100) a los 8 meses del primer desembolso
Sexto	71,25	(15 por 100) a los 10 meses del primer desembolso

La suscripción estará abierta hasta el 31 de actual, hasta cuya fecha las acciones podrán adquirirse al mencionado precio de 475 pesetas, verificándose el correspondiente prorrateo en el caso en que los pedidos de títulos excediesen de los 7.000 ofrecidos al público.

Para pedidos de acciones e informes en ESTA PLAZA, dirigirse a los CORREDORES COLEGIADOS, o a la sucursal del BANCO HISPANO-AMERICANO.

Conferencia del P. Sarabia

Añoche, a las seis, ante un público numerosísimo, que llenaba por completo el hermoso salón de actos de la Juventud Católica, dió su anunciada conferencia el sabio Redentorista Padre Ramón Sarabia. Empezó recordando la recepción solemne de Marcelino M. Peláyo en la Academia de la Lengua española.

«Era un joven—decía—cubierto aún con el polvo de las aulas, y no se atrevía a hablar en aquel templo de la cultura castellana y ante sabios tan eminentes. Pues, ¿qué he de hacer yo, píeque ante aquel coloso de la ciencia—añadía el Padre Sarabia.—Miradme, y veréis que estoy cubierto con el polvo de todas las regiones españolas, pues todas las he recorrido predicando las santas Misiones. Por eso, dejárame a mí de torneos literarios, pues hace muchos años que fui a un lado el coturno griego para calzar las apostólicas sandalias.»

Así dijo; pero bien demostró luego que tan azevedo está a hablar en la Cátedra sagrada a gentes sencillas como en las academias a cultas mentalidades. Su conferencia sobre la inmortalidad de la Iglesia católica fué un destello grandiosísimo de todos los imperios de la Historia, que se desmorona, mientras la Iglesia permanece inmutable en medio de todas las ruinas. El imperio de Roma, los bárbaros, los musulmanes, los emperadores alemanes, Napoleón y todos pasaron en película de cinematógrafo, evocados por la mágica palabra del orador.

Y con los reyes y guerreros que ceñían corona y espada desfilaban también los caudillos de la ciencia impía. Y en un arranque verdaderamente sublime, asistimos al funeral de todos los filósofos insensatos que, al pasar por el camino de la Historia, intentaron empañar el credo del Catolicismo.

Habló después de la guerra europea con gran elevación de miras. Dijo que ahora empezará una nueva era para la humanidad; que hay troncos que se hundan y reyes sin corona; que ignoramos el nombre de las naciones vencedoras; que sólo una permanente inmortalidad sobre las ruinas de Europa: la Iglesia católica.

Mi el porvenir y afirmó que la Iglesia puede desafiar segura, y vimos acercarse al granito de la roca vaticana para escribir en él el himno de la Inmortalidad, a Eugenio Robín, a Maacoalay, a Voltaire y a una pléyade de incrédules e ímpios.

Las últimas frases de tan notabilísimo discurso, fueron ahogadas por estruendosos aplausos, durando largo rato la ovación que se tributó a tan eximio y sabio orador.

A reiteradas súplicas de la Junta directiva, dará el Padre Sarabia otra conferencia, dedicada especialmente a las señoras.

Apolo, Lírico y Romea. Se nos dijo des-

debra tan faustoso acontecimiento y se ofrece incondicionalmente para todo cuanto ella valga y esté a su alcance, desdando la prosperidad y engrandecimiento de las margaritas, por el bien de la Causa.—Por la Juventud, el secretario, Angel Anastasio.

Creyendo era cierto este último criterio, la Junta directiva de la Asociación de la Prensa, teniendo en cuenta que el teatro de Esclava desde su fundación no había sido cedido nunca para una función de los periodistas, y además que el empresario señor Barber era presidente de los espectadores del trust, fué a verle al objeto de pedirle cediera su teatro, y para darle las más rendidas gracias por el acuerdo de conceder beneficios a la Asociación de periodistas.

Solicitó al señor Barber la directiva de la Asociación de la Prensa una función de beneficio, y el empresario de Esclava comenzó preguntando si el espectáculo a para fuera de Valencia.

Le contestamos que si no se trataba de darlo en Valencia, no teníamos por qué molestarle ni molestarnos.

Entonces el empresario de Esclava dijo que no podía complacerlos, porque la Asociación de periodistas, de que era presidente, había acordado no conceder beneficios. Añadió que el señor don Pedro Gómez Martí, hijo del ilustre doctor Gómez Ferrer, le había negado el teatro para un beneficio, en virtud del acuerdo de los espectadores.

Al oír esta contestación dimos por terminada esta conferencia y nos levantamos para retirarnos.

Hizo el señor Barber algunas consideraciones, a las que replicamos que, después de su contestación, holgaba todo lo que fuera.

Quedaba, pues, en pie y robustecida la suposición de que la Asociación fundada por el señor Barber persigue los dos objetivos antes dichos: ir contra el público y contra la Prensa.

Es inexacto que le pidieramos beneficio para día determinado, como es también falso en absoluto que nos hayamos impuesto a las empresas periodísticas, como se afirma en el anuncio de espectáculos que hoy publica en las esquinas el teatro Esclava.

Ni nosotros nos hubiéramos decidido a imponernos, ni teníamos para qué, a las empresas periodísticas, a las que lealmente servimos, ni los propietarios de los periódicos hubiesen admitido tamañas e improcedentes imposiciones.

Agradecemos profundamente a las empresas periodísticas el acto de solidaridad con nosotros realizado, aun a costa de sus intereses.

Nuestro reconocimiento, de todas veras sentido, a doña Rosario Pino, por las manifestaciones que tuvimos la satisfacción de oír en la entrevista que celebramos ayer con la eminente actriz.

Terminamos: Hemos expuesto lísa y llanamente, y sin adornos retóricos, la verdad de lo ocurrido. Sépanlo las empresas teatrales, contra las cuales no tenemos ninguna animosidad, y por si alguien ha desvirtuado lo sucedido.

Sépanlo también el público, al cual nos debemos en toda ocasión y momento, advirtiéndole que estas serán nuestras últimas palabras en el asunto.

Valencia 25 Enero 1917. Por acuerdo de la Junta directiva de la Asociación de la Prensa.—El presidente, José Clemente Lamuela.

LABOR LEGITIMISTA. —SUSCRIPCIONES POR EL ALMA DE LA M. I. SPA. D. JOSEFINA SALVADOR. Según aver anunciarnos, esta noche comenzará a rezarse en las Escuelas de nuestro Círculo Central el Santo Rosario, en sufragio de la que fué en vida cariñosa esposa de nuestro querido amigo don José Selva. Insuperable fundador y protector de las Escuelas.

El año, que se repetirá nueve días, comenzará a las ocho de la noche, y quedan invitados los antiguos alumnos y los amigos de nuestro infortunado colega don José Selva.

ASOCIACION DE MARGARITAS EN TABERNAS BLANQUES. Son dignos del mayor elogio y admiración las simpáticas jóvenes de este pueblo, que, decididas a todo sacrificio, y venciendo todas las dificultades y obstáculos que se les han presentado, han formado una Congregación, o mejor dicho, han sembrado un frondoso plantel de margaritas.

La Junta de dicha entidad ha quedado constituida en la siguiente forma: Presidenta, Bárbara Buxada; vicepresidente, Victoria Aral; secretaria, Amparito Gil; vicesecretaria, Rosario Lacerda; contadora, Amparito Rosat, y vocales, Josefa Anastasio y Rosario Ribes. En breve se inaugurará.

En la Casa de las Misioneras de la Sagrada Familia, de la calle del Tumor, 17, encontró el remedio para sus necesidades corporales y espirituales, allí tuvo el inefable consuelo de recibir los Santos Sacramentos, haciendo confesión general de toda su vida y escribiendo valiente protesta que publicó en varios periódicos católicos, y una poesía titulada «¡Jamás!», en que despreciaba el dinero que le ofrecían por volverse a las antiguas fías, diciendo: «No quiero vuestro oro, que mancha el corazón.»

Desde aquel feliz momento perteneció a la Guardia de Honor, a las Marías de los Sagrarios, a la sección catequística de las Familias pobres, y sus preciosas poesías, casi todas dirigidas al Sacramento de nuestros altares, las firmaba con el pseudónimo «La enamorada del Sagrario».

Bendíamola a Dios que renueva en nuevos tiempos las prodigiosas conversiones en que tanto brilló su infinita misericordia para con las almas extraviadas y elevemos una oración por el eterno descanso de doña Pilar G. Coronado.

En cuarto página: varios originales de interés

Muerte de una poetisa

Teatro Apolo

Grata comedia de revistas y zarzuelas españolas, bajo la dirección artística del Sr. PENELLA. Hoy viernes 2 de Enero de 1914. «Debido al encargo general de la nueva obra "La música del amor", se suspende la acostumbrada función de la noche de hoy.

Noche a las 9.15

1.º TENORIO MUSICAL
2.º Estreno de la ópera japonesa en tres actos, original, libre de Felipe Sassone, música del maestro Penella.

LA MÚSICA DEL AMOR
Espectáculo decaído de Luis Murat. La obra será dirigida por un autor, maestro PENELLA. Precios, los indicados en el programa. «Las musas latinas», y a las nueve en punto, «La banda de trompas» y «La música del amor».

Teatro Lírico

Función para hoy
Por la noche a las 9.15
LA NOCHE DE REYES
LA CANCIÓN DEL OLVIDO
Dirigida por el maestro SERRANO.
LA REJA DE LA DOLORES
BUTACA, 2 PTAS. — GENERAL, 0.90

Juventut Valencianista

Como teníamos anunciado, en la juventut Valencianista ha dado una conferencia don Avaro Pascual Leonor, sobre el tema «Concepciones al voltant de la current ideològica que's promouerà después de la gran guerra».

Dado el tema que había de desarrollarse, como también la maestría con que necesariamente tenía que ser desarrollado por el conferenciante, el salón de la Sociedad fue ocupado totalmente por numeroso público, que permaneció despuso de oír por momentos, que aun cuando todavía no son una realidad, cuanto menos son precursoros de esa paz que todos deseamos.

Comenzó el orador diciendo que era conveniente se discutieran los oyentes los conceptos que en la conferencia o conferencias anteriores se vieran, pues es necesario para una parte tonar propagandistas llenos de proselitismo, habituados a la polémica, y por otra, mucho más importante, porque algún punto o alguno de ellos pueden ser dignos de crítica dado el subjetivismo de la verdad. A ese propósito define con una imagen la verdad.

Entra de lleno en su disertación, haciendo historia de la corriente ideológica, fijando su atención preferentemente en las dos grandes ramas propiamente de esta corriente: el individualismo y el socialismo.

Habla extensamente haciendo crítica de las escuelas sociológicas más en boga, y describiendo el espartano y escrupuloso de la gran guerra asegura un resurgir de la filosofía, de la sociología y del arte, llevando en su seno los fervores del nacionalismo.

En todo su discurso demostró el señor Pascual un gran conocimiento de la historia de la economía y sociología, como también una facilidad grande de expresión, acompañando a todo esto un lenguaje fluido. Fue muy felicitado por todos los concurrentes, a la que también unimos la nuestra.

Extranjero

(POR TELEGRAMA)
Explosión en Siam
MIL MUERTOS
Nauen.—Se ha confirmado la noticia de haber ocurrido en Siam (Japón) una explosión formidable en una mina.
De los 1.118 hombres que trabajaban en ella han muerto 1.000.

D. O. M.
El diario de Misas que se celebrará hoy día 26 en la parroquia iglesia de San Martín, de esta ciudad, serán en sufragio del alma de

D. Eduardo Cardona Escorcía
en cumplimiento del primer año de su fallecimiento

R. I. P.
Sus hijos y nietos ruegan a los demás parientes y amigos la asistencia a dichos actos religiosos, por lo que recibirán favor.

Pastillas balsámicas María
A base de mentol, eucalipto y fenol.—Son las mejores para curar los resfriados, asma, catarras, ronquera, accesos pulmonares, etc.
Venta, farmacias y droguerías.

DÍA DE GRACIA
Grandes almacenes
CASA COGOLLOS
San Vicente, 120 — Torno San Gregorio, 1 y 3 — Gracia, 41
Haciéndose cargo esta casa de la enorme alza que han sufrido los tejidos y deseando corresponder a quienes le honran con sus compras, les ofrece el próximo SÁBADO, como DÍA DE GRACIA.
PRECIO FIJO
NOTA. No dejen de visitar el sábado estos almacenes y se convencerán de lo que es **Día de Gracia**

Los nuevos consumos Procedimientos salmionianos

La nota oficiosa que publica anoche «La Correspondencia» no nos convence. Al contrario, nos da la razón.

Artículo 21 de las Ordenanzas que se citan: «Toda defraudación del arbitrio de Carnes será castigada con una multa hasta el límite de 125 pesetas. La imposición de la multa no obsta en ningún caso al pago de las cuotas defraudadas.»

Ni más ni menos.

Resulta, pues, que todas las responsabilidades que pueden imponerse en el caso que nos ocupa son 61 pesetas 74 céntimos importe de los derechos, más 125 pesetas en concepto de multa en el caso de imponerse el máximo. Total, 186 pesetas 74 céntimos, y el valor de la especie aprehendida son 650 pesetas.

De modo que la Administración de Carnes, para garantizarse de 186 pesetas, no se contentó con quedarse en rebones los jamones que valen 650 pesetas, sino que cometió la arbitrariedad, por no llamarse otro nombre, de quedarse también con el carro y las dos caballerías. El señor Zambraña sabe muy bien que esas cosas no deben hacerse; pero, ¿y si por ese sistema salmioniano toma miedo el denunciado y viene un arreglado, renunciando a todo de recho? Ese es el quid de quedarse también con el carro. Pero esta vez no ha salido la cosa igual que cuando a los jamones de la posada del camino del Oro.

Ahora, ya que el señor Cufat se ha tomado la molestia de ver el expediente, dírele el fallo cuanto antes y con estricta justicia.

A propósito de aprehensiones.

En los días 4 y 5 de junio últimos le fueron aprehendidos en la estación sanitaria de Cuarte a don Rafael Olaso, 79 kilogramos de carne con destino al penal de San Miguel de los Reyes. El interesado protestó del acto realizado por los empleados; pero no tuvo más remedio que depositar 179 pesetas a la Administración de Hacienda. Quien en providencia de fecha 30 del pasado mes de Diciembre acordó estimar el recurso presentado y revocar, en su consecuencia, los acuerdos recurridos.

El señor Olaso se personó anteayer en la Administración de Carnes para que le fueran reintegradas las cantidades que depositó a las resultas del expediente, y así esperamos lo disponga el señor alcalde.

Diabéticos, mal de azúcar
Vuestra enfermedad curará en pocos días con el **The Antiglicósico Rápidis**, único preparado que cura verdad y rápidamente; gran éxito en cuantos enfermos lo han probado; su autor devuelve su importe al enfermo que en la primera caja no note ya el resultado; se halla a la venta, a seis pesetas cada una, en las farmacias de Couchoud, C. San Vicente; Hijos de Blas Cuesta, A. Camir, C. San Fernando; farmacia de la Morera, doctor Greus y en las principales.

Depósito: C. Don Juan de Austria, 36, tercera puerta.

Garage internacional
Cirilo Amorós, 92 — Teléfono 496

AUTOMOVILES DE LUJO
Y GRAN TURISMO

MARTINI (fabricación suiza)
CAMIONES Y OMNIBUS
Accesorios de todas clases

STOCK DUNLOP
Neumáticos "UNITED STATES" (Exclusividad de venta)

Olivos a la venta
Los hay de diferentes variedades. Darán razón: Francisco Cortés, calle de Náquera, núm. 4, esquina a la de Zapateros.

Congregaciones de la Purificación y de la Inmaculada Iglesia del Sagrado Corazón (Compañía)

El PRÓXIMO DOMINGO, DÍA 28, a las ocho, tendrá lugar la MISA DE COMUNIÓN MENSUAL regimentaria.

La guerra internacional

Alrededor de la guerra
EL EJERCITO POLACO
El periódico polaco «Nowa Reforma», de Cracovia indica según el economista de Varsovia T. Filipowicz cifras que deben demostrar que Polonia está actualmente en condiciones de armar un ejército de hombres 1.045.000.

El cálculo está hecho a base del anuario estadístico de 1914, así como de los trabajos estadísticos de la repartición militar de la Ob. Poin. Nat.-K. en Piotrkow; ambos cálculos hechos por procedimientos completamente diversos han dado por resultado averiguar que Polonia, en el estado actual, puede aún disponer de un millón de soldados.

LA VERDAD SOBRE INGLATERRA
Bajo este título escribe el «La Plata», periódico de Buenos Aires, lo siguiente: «En Nueva York ha pronunciado hace poco un sacerdote de Manchester un discurso sobre Inglaterra, que ha despertado justificada expectación.

Dijo que durante veinte o treinta años después de la guerra habrá en Inglaterra una orgía de corrupción, inmoralidad e inmundicia como no había presenciado aquí el mundo, y en justificación de su aserto expuso las circunstancias que reinaron en el Estado Unidos durante el llamado período reconstruivo, después de la guerra civil, y que toda guerra en que muera la flor de la virilidad trae consigo.

Este estado fatal de las cosas será agudizado aún por las malas condiciones sanitarias y la inmoralidad de aquellos que se sienten bastante dichosos con haber salvado su vida de la carnicería. El hablar sobre este punto—dijo el conferenciante—está prohibido en Inglaterra. Pero todo el que conozca las condiciones actuales sabe que desde el comienzo de la guerra están más desarrolladas entre los hombres jóvenes las sucias enfermedades secretas que en ningún otro período de la Historia del mundo. ¡Y todavía se dice que la guerra se hace en defensa de las mujeres y niños! Bah, al contrario, transmitirá a varias generaciones el mal. Este lado moral de la guerra se sumará sencillamente a los gastos de la campaña.

Además ocurre otra cosa: ¿Sabéis también que patrullas enteras de tropas británicas se niegan positivamente a marchar, antes de haberse dado su ración de pan? ¿Y sabéis también que la gente, antes de que llegue la orden de ataque ha sido brigada? ¿Y os admiráis aún de la aparición de espartanías epidémicas, si de tal forma se priva a la juventud de todo freno moral?»

Hay en Inglaterra una pequeña comunidad de 25.000 hombres o más, que saben todo esto y que por eso se niegan a dejarse alistar por la fuerza en las filas de ejército. Es un crimen a terna como se procede con esta comunidad. Sólo porque entienden la causa de Jesucristo a la del rey Jorge son metidos en la cárcel, y 34 de ellos han sido condenados a muerte.

En otro tiempo reinó en Inglaterra la libertad. ¡Pero cómo ha desaparecido! Como sabéis, en 1776 la mejor sangre de Inglaterra era la que estaba del lado de la libertad, frente al rey. Hoy experimentamos en Inglaterra una reacción espiritual. Antes acostumbraba a decirse «pobre Bélgica»; pero ahora no se habla para nada de esta nación: el grito de guerra es hoy un grito de venganza, y que dice: «Crush Germany!»

(POR TELEGRAMA)
EL MENSAGE DE WILSON
Nauen.—Los periódicos alemanes, comentando el Mensaje de Wilson, reconocen su espíritu ideal haciendo resaltar que su éxito será perjudicado por la resistencia de Entente contra las ideas en él contenidas.

EL FRIO
Nauen.—En los Cárpatos reina un frío muy intenso.

SIGUEN AVANZANDO
Nauen.—Con un tiempo despejado las tropas de las potencias centrales avanzan hacia el paso.

Continúa el bombardeo de Galatz. Las noches son oscuras y se ve a larga distancia el resplandor de las llamas de las ciudades incendiadas.

REMOLCADORES HUNDIDOS
Nauen.—Siete remolcadores rusos que cargados de mercancías y material de guerra intentaron llegar a Reni, aprovechando la oscuridad, fueron hundidos por el artillo.

PARTE OFICIAL FRANCES
París.—Los alemanes intentaron sin éxito, después de un vivo bombardeo, un golpe de mano contra nuestras trincheras a tres kilómetros al Sudeste de Berry-au-Bac.

La noche ha transcurrido tranquila en el resto del frente.

SUBMARINO EN EL TAMESIS
Londres.—El capitán de un buque hundido por un submarino alemán ha declarado que vio en la desembocadura del Tamesis a otro submarino alemán, que hundió en su presencia a un gran vapor británico.

FALTA DE TONELAJE
Londres.—«La Idea Nacional», se lamenta de que el Gobierno italiano ante la necesidad de tonelaje, sólo ha provisto hasta fines de 1916 la construcción de 14 vapores con 80.000 toneladas.

CONTRA LOS INGLESES
Roma.—Las autoridades helenas temen la indignación de la población por las destrucciones que ocasionan los destacamentos ingleses.

LOS BULGAROS SE PREFERAN
Ginebra.—Di en Sofía que los búlgaros del Jambulo inferior, aprovechando la helada del río, preparan un ataque contra la ciudad rusa Izmual.

El presidente del Parlamento búlgaro ha declarado que terminadas las operaciones del Dniepud los búlgaros preparan una campaña en la Besarabia rusa.

NO HA SIDO HUNDIDO EL
CORSARIO ALEMÁN
París.—«Le Temps» asegura que no ha sido hundido el corsario alemán «Moeve».

MOVIMIENTO DE TROPAS ALEMANAS
Amsterdám.—Se asegura que no cesan de pasar tropas alemanas por la frontera belga.

Los soldados, en su mayoría, son de edad avanzada.

Oro para la patria
Amsterdám.—Respondiendo al reciente llamamiento del kaiser a los alemanes pudientes para que den oro a la patria, doña Berta Krupp—su madre han entregado sus alhajas al Banco imperial y sus famosos diamantes para que se vendan en los países neutrales y que su producto se destine a gastos de la guerra.

PARTE OFICIAL INGLÉS
Londres.—Oficial de ayer.—El raid enemigo intentado contra nuestras trincheras al Sudoeste de Loos fue rechazado sin dificultad, quedando en nuestro poder muchos muertos y heridos alemanes.

Nuestras bajas son muy ligeras.

Una patrulla enemiga fué cogida bajo nuestro fuego en la noche pasada, al Sir de Hülluch, siendo rechazada con pérdidas.

Penetramos en las trincheras enemigas al Sudeste de Ipres.

Durante el día hay actividad de artillería al Norte del Somme, Ancre y cerca de Armentières.

En Ipres y Sudeste Souchez bombardeamos con éxito los trabajos de atrincheramientos enemigos.

Ayer, en ambas partes hubo gran actividad aérea.

Uno de nuestros aparatos ha derribado y destruido seis aeroplanos, y tres derribados con averías.

Faltan dos aparatos nuestros.

LLEGADA DE LOS REYES
Londres.—Los reyes llegaron a Londres.

El rey celebró Consejo privado.

Los reyes abrieron las Cortes el 7 de Febrero.

MANIFESTACION ESTUDIANTIL
Nauen, una tarde.—Con ocasión del llamamiento del kaiser al pueblo alemán, anoche los estudiantes de Berlín y representaciones de otras Universidades ajenas organizaron una manifestación, recorriendo durante la noche, con antorchas, las calles de la capital, y dirigiéndose al Palacio imperial, dando vivas al kaiser.

La emperatriz se asomó a una ventana, oyendo desde allí las ovaciones que se tributaban a su augusto esposo y las canciones que se cantaron por los estudiantes.

Uno de estos pronunció un discurso para afirmar la fidelidad de los estudiantes alemanes.

LOS SUCESOS DE ATENAS
París.—Dice «Le Matin» que los informes de los sucesos de Atenas desde el principio de Diciembre han causado excelente impresión.

La comisión de Asuntos exteriores de la Cámara los ha aprobado por unanimidad y ha aprobado la conducta del Gobierno francés.

Alrededor de la paz
COMENTARIOS A LA NOTA DE WILSON
París.—Mr. Pichon, comentando en «Le Journal» la Nota de Wilson, dice que la alusión a la doctrina de Monroe la dedica a los aliados, por su alianza con Inglaterra para a protección recíproca.

Cree que los Estados Unidos tendrán también que aliarse, echando tierra a todos sus fundamentos, para defenderse de sus enemigos más temibles que en 1823.

Termina diciendo que la guerra les cuesta mucho dinero y sangre, y en la hora actual no pueden los franceses entrar en disquisiciones con nadie.

HAY QUE TENER FE
París.—Comentando un periódico la carta que le dirigió el académico Dunkerque, le dice: «Un poco más de paciencia, y sobre todo fe absoluta inquebrantable en nuestra gran victoria.»

APERTURA DE LA CAMARA FRANCESA
París.—En la sesión de apertura de la Cámara, el presidente fué requerido para permitir interrelaciones acerca de los asuntos de Grecia.

El presidente declaró haber recibido demanda para la formación del Comité secreto.

Se puso a votación, aprobándose por 289 votos contra 187.

Las tribunas públicas fueron inmediatamente evacuadas, comenzando la sesión del Comité secreto a las tres de la tarde.

El crimen de ayer

Ayer, entre nueve y diez de la mañana, ocurrió un sangriento suceso en término municipal de Almacera, carretera de Barcelona, junto al puente del barranco de Carraxet.

Los protagonistas fueron un guarda de término del Ayuntamiento de Alboraya y un sujeto que se dedicaba a recoger cebollas de los campos, el cual resultó muerto a consecuencia de un disparo le escopeta que utilizaba el guarda para prestar servicio.

El hecho ocurrió como sigue, según el relato de un testigo presencial:

Antonio Izquierdo Torres, de 47 años, natural de Sarrón, hace tiempo que moraba, en unión de su hijo suyo, por las huertas de Almacera y Alboraya, y recogía todo lo que encontraba abandonado en sus campos.

El guarda de Alboraya llamado Blas Ramón Aguilar, de 40 años, en diferentes ocasiones le quitó el saco que llevaba con horritales re-vejados, y denunciando al Juzgado al Izquierdo.

Anteayer repitió la denuncia y se apoderó de un saco que llevaba el hijo del denunciado, y ayer, a la mencionada hora, se encontró con el Antonio Izquierdo, el cual le dijo:

—Ayer le quitaste un saco lleno de «gajetas» a mi hijo. ¿A que no me lo quitas a mí?

—¿Quédas detenido; ven conmigo a Alboraya—e contestó el guarda.

—Eso no será verdad—añadió el Izquierdo, y abalanzándose sobre el guarda, intentó arrebatarse la escopeta.

Hubo lucha, hasta que el guarda pudo desahucarse de su enemigo, que al ver que no había podido hacerse con el arma, tiró mano de cuchillo, y en actitud agresiva le arremetió.

El guarda dió unos saltos atrás y por intimidarle le apuntó con la escopeta; pero el Antonio Izquierdo, blandiendo el cuchillo, intentó un segundo golpe.

Entonces disparó el guarda, con tan mala fortuna que lo dejó muerto en el acto.

Seguidamente marchó a Alboraya y le dijo al alcalde:

—Señor alcalde: Portem a la presa, que le he matado a un hombre.

A las once de la mañana se presentaba ante el Juzgado de guardia, y acompañado del alcalde, el guarda Blas Ramón Aguilar se confesó autor del hecho e hizo entrega de su escopeta y de canana.

El mencionado guarda presentaba arañazos en las manos y cara y toda la blusa destrozada.

Dos guardas de término de Almacera presenciaron desde lejos la pelea; pero por mucho que corrieron no llegaron a tiempo de evitar la desgracia.

El desgraciado Antonio Izquierdo era casado con Antonia Figueras, y estaba domiciliado en la calle de San Bruno, junto a la iglesia de San Antonio, de la barriada de Sagunto.

Don Antonio Delgado Curto, juez del distrito del Mar, a quien correspondía la guardia, con el secretario don Joaquín Arcole y el oficial señor Sánchez, se personó en el lugar del suceso y ordenó el levantamiento del cadáver y el ingreso en la cárcel del guarda.

Hay se le practicará la autopsia al cadáver del infortunado Antonio Izquierdo.

ESPAÑA AL DÍA
(POR TELEGRAMA)
LOS EBANISTAS
Barcelona.—Las gestiones realizadas por el gobernador civil señor Morote para solucionar el conflicto de los ebanistas, han dado excelente resultado.

El lunes próximo volverán a abrirse los talleres de ebanistería, concediendo los patronos a los obreros un 10 por 100 de aumento en los jornales y algunas otras ventajas.

El jefe del Gobierno comisionó a don Dato para que se entrevistara con los señores ebanistas.

REGRESO
Ha regresado de su viaje restablecido por completo el subsecretario de Presidencia, don Baldomero Aguado.

MAS CACERES
Mahana marchará don Dato y Tremulans, donde pasará un día.

BANQUETE
La Asociación de ferroviarios celebrará el 29 aniversario de su creación un banquete, al que asistirá el conde de Romanones y algunos señores.

EL ARANCEL Y LOS TRUCOS
COMERCIO
La Cámara de Comercio de Madrid dio una exposición al Gobierno que realice los trabajos y estudios necesarios, para que cuando terminen puedan modificarse el Tratado de Comercio, ya que en el mismo se estipula que los productos de las potencias terminadas de Diciembre del año actual, no podrán ser admitidos en las islas.

Aumenta la miseria en todas partes.

APLAZAMIENTO
Huesca.—Los carniceros han acordado aplazar la huelga hasta el próximo domingo.

Se dice que el Ayuntamiento establecerá carnicerías reguladoras.

PETICION
San Sebastián.—El vecindario de Pales ha elevado una petición a los Poderes públicos para que los vagones que regresan vacíos de la frontera, carguen las mercancías, abarrotadas en los muelles de aquella estación.

NAUFRAGOS DEL «TORINO»
Gijón.—A bordo del velero inglés «Winn» han llegado a este puerto 25 naufragos del vapor italiano «Torino», echado a pique por un submarino alemán a 45 millas de Liza.

EL «LEGAZPI»
Cádiz.—Procedente de Filipinas llegó a este puerto el vapor «Legazpi».

Viajeros llegados en este buque, han referido que fué detenido por un crucero inglés que le condujo a Gibraltar, donde fué registrado con minuciosidad.

FUNERALES
Mahana se celebrarán en el templo de San Francisco el Grande solemnes funerales por los personales diplomáticos fallecidos en la guerra.

Los costea el cuerpo diplomático español. Asistirá el ministro de Estado señor Jimeno.

LOS DIRECTORES DE LOS PERIODICOS
Barcelona.—Hoy han celebrado una reunión los directores de los periódicos.

Han tratado de la carestía del papel.

TABLAS REGULADORAS
Barcelona.—Próximamente se abrirán al público las tablas reguladoras de la carne de ternera.

DE ELECCIONES
Barcelona.—La candidatura montañesa por Arenys de Mar, para las próximas elecciones, la forman el vicepresidente de la Diputación y los señores Barrina y don Francisco Prat.

Los regionalistas apoyarán al alcalde, señor Guayla, y a don Manuel Sarrá.

LA COMISION PROVINCIAL
Barcelona.—El gobernador civil, señor Morote, ha recibido la visita de la Comisión provincial.

Esta ha reanudado las interrumpidas relaciones políticas con el representante del Gobierno, rotas durante la actuación del señor Suárez Inclán.

REUNION
Barcelona.—La Asociación de contratistas se reunirá en breve para tratar de la excesiva elevación de los materiales de construcción.

CONSEJO DE MINISTROS
Esta mañana se ha celebrado el Consejo de ministros, presidiendo don Alfonso.

Ha terminado a la una y media.

El jefe del Gobierno nos ha manifestado que el Consejo don Alfonso había firmados decretos.

Añadió que en Palacio se celebró un Consejo de ministros.

Luego nos dijo que en el día de mañana se celebrará el Consejo de ministros, presidiendo don Alfonso.

Respecto a política interior, los planes del Gobierno y de los adoptados en el último Consejo de ministros, manifestó también el presidente que había puesto a la firma don Alfonso el nombramiento de don Senado en favor del señor García, los nombramientos de los viceministros que son los mismos de la anterior.

Por último nos dijo que mañana se celebrará el Consejo de ministros, presidiendo don Alfonso.

Como es el presidente del Consejo, en nosotros cierto gesto de acuerdo y nos dijo:

«Es que mañana nos reuniremos.»

En el momento en que se celebraba el Consejo de ministros, en ella el jefe del Gobierno conferenció con el conde de Romanones.

EL DIA EN PALACIO
Han jurado esta mañana el señor conde de Romanones y el señor don Alfonso.

EL DIA EN GOBERNACION
Se ha recibido un despacho del gobernador civil de Zaragoza comunicando en aquella población reina la tranquilidad.

Todos los detenidos han posesión del Juzgado.

LOS MINEROS DE CUBA
Una comisión de patronos mineros de Puertollano ha visitado al gobernador civil de Cuba, don Zorita, para exponerle la gravedad que atraviesan, debido a los altos precios de los materiales de construcción.

Amenzan cesar en la explotación de material ferroviario, si no se hallan dispuestos a continuar, de grado o por fuerza, el trabajo que se les impone.

La fuerza para obreros de internación, ellos están dispuestos a interrumpir el trabajo, si no se les salgan de aquella región carbonífera a Compañías de ferrocarriles industriales.

FELICITACIONES
El ministro de España en Bruselas, don Dato, ha felicitado al gobernador civil de Cuba, don Zorita, por su gestión en favor de los prisioneros belgas.

También el gobernador imperdonable, don Zorita, ha transmitido al gobernador civil de Cuba, don Zorita, en su nombre y en el nombre de su país, Bélgica, la bienvenida.

EL CONDE DE ROMANONES
Romanones, después de haber visitado al gobernador civil de Cuba, don Alfonso, marchará a almorzar y regresará a las siete de la tarde a recibir en el Ministerio de Fomento a don Dato.

Esta tarde le visitaron el presidente de la Federación de Levante y los señores de Levante y los señores de Levante, para ponerse de acuerdo en la hora que ha de recibirse mañana con los ministros de Fomento y de Hacienda, y como dichos señores llegaron oportunamente a la hora, se ha aplazado el Consejo de ministros para mañana.

CONSEJO DE MINISTROS
Esta mañana se ha celebrado el Consejo de ministros, presidiendo don Alfonso.

Ha terminado a la una y media.

El jefe del Gobierno nos ha manifestado que el Consejo don Alfonso había firmados decretos.

Añadió que en Palacio se celebró un Consejo de ministros.

Luego nos dijo que en el día de mañana se celebrará el Consejo de ministros, presidiendo don Alfonso.

Respecto a política interior, los planes del Gobierno y de los adoptados en el último Consejo de ministros, manifestó también el presidente que había puesto a la firma don Alfonso el nombramiento de don Senado en favor del señor García, los nombramientos de los viceministros que son los mismos de la anterior.

Por último nos dijo que mañana se celebrará el Consejo de ministros, presidiendo don Alfonso.

Como es el presidente del Consejo, en nosotros cierto gesto de acuerdo y nos dijo:

«Es que mañana nos reuniremos.»

En el momento en que se celebraba el Consejo de ministros, en ella el jefe del Gobierno conferenció con el conde de Romanones.

Teatros

TRINQUETE DE PELAYO
Hoy, a las 3.30 se jugará un gran partido a caballo cuerda, a 90 tantos, desfilo de 30 pesetas de salida, juego libre, Ruliet y Fusteret de Valencia contra Fuentes e H. año.

Precio: 15 céntimos

“CAMPOY” Almacenes La Isla de Cuba
Calle San Vicente, 1 y 3, chaffán a la plaza de la Reina, 5, 6, 7 y 8
Valencia
Colosales saldos de temporada a precios como jamás se han ofrecido.
Abrigos, Trajes, Blusas, Jerseys, Pielos, Lanas, Sedas y Algodones.
2.000 abrigos señora, niña y caballero para saldar.
VENTAS AL POR MAYOR Y DETALL

¿QUIERE CONSERVAR SU VISTA?
No gaste V. CRISTALES malos.
Para ver bien y claro usen el CRISTAL ISOMETROPE y el CRISTAL DEL DOCTOR LAZADON, que después de varias pruebas científicas se ha reconocido que son los más apropiados para no fatigar el ojo y los más luminosos.

No contunda V., pues, estos cristales; no los tiene más que la CASA DUPUY.

VENTA EXCLUSIVA PARA VALENCIA Y SU PROVINCIA
RECOMENDAMOS A NUESTROS LECTORES ESTA CASA
J. DUPUY.—San Vicente, 42

Radium
Dr. Casanova Dalfó
Cáncer, lupus, tumores, úlceras, reumatismo, artritis, gota, neuralgias.
Tuberculosis pulmonar, articular (tumores blancos) ósea.
Enfermedades de la mujer
Sordera, ruidos, supuración de oído y otras.

San Vicente, 151

Vida política
(POR TELEGRAMA)
PREPARATIVOS PARLAMENTARIOS
El Senado, en la sesión de hoy, procederá a la elección de los señores de Actas, y comisión de la mesa. El mismo día, el Congreso, hallándose indicados todos los que actualmente de cargos de la misma.

El martes se elegirán las Comisiones de Incompatibilidades y de Inhabilitaciones.

CONFERENCIA
El jefe del Gobierno comisionó a don Dato para que se entrevistara con los señores ebanistas.

REGRESO
Ha regresado de su viaje restablecido por completo el subsecretario de Presidencia, don Baldomero Aguado.

MAS CACERES
Mahana marchará don Dato y Tremulans, donde pasará un día.

BANQUETE
La Asociación de ferroviarios celebrará el 29 aniversario de su creación un banquete, al que asistirá el conde de Romanones y algunos señores.

EL ARANCEL Y LOS TRUCOS
COMERCIO
La Cámara de Comercio de Madrid dio una exposición al Gobierno que realice los trabajos y estudios necesarios, para que cuando terminen puedan modificarse el Tratado de Comercio, ya que en el mismo se estipula que los productos de las potencias terminadas de Diciembre del año actual, no podrán ser admitidos en las islas.

Aumenta la miseria en todas partes.

APLAZAMIENTO
Huesca.—Los carniceros han acordado aplazar la huelga hasta el próximo domingo.

Se dice que el Ayuntamiento establecerá carnicerías reguladoras.

PETICION
San Sebastián.—El vecindario de Pales ha elevado una petición a los Poderes públicos para que los vagones que regresan vacíos de la frontera, carguen las mercancías, abarrotadas en los muelles de aquella estación.

NAUFRAGOS DEL «TORINO»
Gijón.—A bordo del velero inglés «Winn» han llegado a este puerto 25 naufragos del vapor italiano «Torino», echado a pique por un submarino alemán a 45 millas de Liza.

EL «LEGAZPI»
Cádiz.—Procedente de Filipinas llegó a este puerto el vapor «Legazpi».

Viajeros llegados en este buque, han referido que fué detenido por un crucero inglés que le condujo a Gibraltar, donde fué registrado con minuciosidad.

FUNERALES
Mahana se celebrarán en el templo de San Francisco el Grande solemnes funerales por los personales diplomáticos fallecidos en la guerra.

Los costea el cuerpo diplomático español. Asistirá el ministro de Estado señor Jimeno.

LOS DIRECTORES DE LOS PERIODICOS
Barcelona.—Hoy han celebrado una reunión los directores de los periódicos.

Han tratado de la carestía del papel.

TABLAS REGULADORAS
Barcelona.—Próximamente se abrirán al público las tablas reguladoras de la carne de ternera.

DE ELECCIONES
Barcelona.—La candidatura montañesa por Arenys de Mar, para las próximas elecciones, la forman el vicepresidente de la Diputación y los señores Barrina y don Francisco Prat.

Los regionalistas apoyarán al alcalde, señor Guayla, y a don Manuel Sarrá.

LA COMISION PROVINCIAL
Barcelona.—El gobernador civil, señor Morote, ha recibido la visita de la Comisión provincial.

Esta ha reanudado las interrumpidas relaciones políticas con el representante del Gobierno, rotas durante la actuación del señor Suárez Inclán.

REUNION
Barcelona.—La Asociación de contratistas se reunirá en breve para tratar de la excesiva elevación de los materiales de construcción.

Vida al día

Las gestiones realizadas por el señor Morote...

El hecho de haber sido el hijo de Guixols el marqués...

Con objeto de proporcionar a los obreros...

El Ayuntamiento está efectuando...

El vicario de Paterna...

El borde del velero inglés...

El vapor "Legazpi"...

Vida política

PREPARATIVOS PARLAMENTARIOS

El Senado, en la sesión del próximo lunes...

CONFERENCIA

El jefe del Gobierno conferenció ayer...

REGRESO

Ha regresado de su viaje a Andalucía...

MAS GACERIAS

Mañana marchará don Alfonso a Lachar...

BANQUETE

La Asociación de ferroviarios españoles...

RECOMPENSA

El jefe del negociado de Colonización...

EL DIA EN FOMENTO

Una comisión de Puertollano acompañada...

EL Sr. Gurrea

El director general de Propiedades ha...

Consejo de ministros

Esta mañana se ha celebrado en Palacio...

El jefe del Gobierno nos recibió en la...

El momento en que salíamos de la...

EL DIA EN PALACIO

Han jurado esta mañana el cargo de...

Gacetillas

De Silla comunican que cada día se...

Los cultivadores luchan con miles de...

Si en la época de recolección se hubiera...

ELIXIR DOCTOR CUESTA

Academia de idiomas, San Gil, 34, pral.

Vendo finca de recreo, junto a la Pinada...

Don Carlos Cuatrecasas, representante...

En el Instituto Médico Valenciano, mañana...

La Junta provincial contra la Tuberculosis...

Tos. Elixir Gomenol Climent.

Para el registro de PATENTES y MARCAS...

Se han remitido a la superioridad los...

Los exploradores del distrito del Puerto...

Como de costumbre, el acreditado procurador...

Gran exposición permanente de toda clase...

El perborato doctor Cuesta es el dentífico...

En Torreña hay 70 atacados de una enfermedad...

Aver estivo convocada la Diputación provincial...

Aver se presentaron en las oficinas del...

Como poderoso tónico digestivo, el ELIXIR...

La Administración de Contribuciones de esta...

MULTAS

Castellón

EL SUPUESTO CONDENADO

Se han recibido noticias de Vicente Forcada...

PROYECTO APROBADO

ATROPELLADO

SUBE LA CARNE

DE SOCIEDAD

En la capilla particular de nuestro querido...

En el tren rápido, con dirección a Valencia...

Telefonemas detenidos: Bronces.

La Sociedad de maestros sordos La Confianza...

DR. VALLS

Espectáculos

Propaganda francófila

En busca de un nuevo fracaso

Sucesos

UNO DE LOS DE LA CUADRILLA

El ladrón sabía que la madre había salido...

El chico salió y cerró la puerta con llave...

La pobre lavandera quedó sorprendida al...

Accidente del trabajo

Fábrica de corsés

Almanaque Eclesiástico

Al cerrar

LOS ALIADOS EN GRECIA

AUMENTOS DE JORNAL

MANIFIESTO

CONFERENCIA DEL SR. TORCAL

LA CAMPANA REGIONALISTA

LA OBRA DE LOS SALESIANOS

UNA EXCUSA

CAMBIO DE GENERALES

LA TASA DEL TRIGO

COMISION DE NARANJEROS

SOBRE LOS TRANSPORTES

EL DERECHO A VOTAR

FALLECIMIENTO

LA FALTA DE TRANSPORTES

La huelga general de Zaragoza

América por el nefasto y peligroso Gobierno...

Los enemigos de Alemania en España...

Arma albravo, vivamos prevenidos los patriotas...

Se ha publicado un Manifiesto explicando...

CONFERENCIA DEL SR. TORCAL

LA OBRA DE LOS SALESIANOS

UNA EXCUSA

CAMBIO DE GENERALES

LA TASA DEL TRIGO

COMISION DE NARANJEROS

SOBRE LOS TRANSPORTES

EL DERECHO A VOTAR

FALLECIMIENTO

LA FALTA DE TRANSPORTES

La huelga general de Zaragoza

EL INSTITUTO DE REFORMAS SOCIALES

El Instituto de Reformas Sociales ha...

PARTE OFICIAL ALEMAN

Koenigsusterhausen, noche. — Ha habido...

Teatro oriental—Frente del archiduque...

APRESAMOS 14.000 soldados, 3.700 soldados...

PARTE OFICIAL FRANCES

INCENDIO DE UNA FABRICA

ESCALAFON DE PROFESORES DE RELIGION

LOS NAUFRAGOS DEL «TAORNI»

IMPORTANTE CONFERENCIA

UNA EXCUSA

CAMBIO DE GENERALES

LA TASA DEL TRIGO

COMISION DE NARANJEROS

SOBRE LOS TRANSPORTES

EL DERECHO A VOTAR

FALLECIMIENTO

LA FALTA DE TRANSPORTES

La huelga general de Zaragoza

GABINETE DE CURACION DEL Dr. V. Pérez Martínez

Se ha publicado un Manifiesto explicando...

CONFERENCIA DEL SR. TORCAL

LA OBRA DE LOS SALESIANOS

UNA EXCUSA

CAMBIO DE GENERALES

LA TASA DEL TRIGO

COMISION DE NARANJEROS

SOBRE LOS TRANSPORTES

EL DERECHO A VOTAR

FALLECIMIENTO

LA FALTA DE TRANSPORTES

La huelga general de Zaragoza

Movimiento bursátil comercial y agrícola

Cotizaciones en Lonja

ARROCES.—En cáscara: Armonquill, a 30 pesetas; Benloch, a 31; Bomba, de 45 a 50 pesetas.

ALUBIAS.—En las clases Pinet, Monquill y Tranquillón, de 57 a 59 pesetas los 100 kilos, sobre muelle Grao o vagón, con saco envase.

FRUTAS.—Peras Roma, de 25 a 45 céntimos kilo. Manzanas García, de 25 a 35 céntimos kilo.

EN EL MATADERO. Vacunos, a 10 reales libra carnicera de cueros.

ARBOLAS FRUTALES. Grandes viveros de Manuel Sanjuán, Sabiñán (provincia de Zaragoza).

Diario religioso

SANTORAL DE HOY.— Santos Policarpo, Obispo y mártir, y Paula, vídua.

CULTOS. A SAN FRANCISCO DE SALES.—Noventa. Continúa a las 4'15 de la tarde en la iglesia de la Visitación (Salesas).

Mercados extranjeros. NARANJA. Copenhague, 20. Ofrecido cajas del vapor Minsk.

El puerto. Entrados: Lulio, de Ibiza, con cargo general.

Bursátiles. Contratación del Colgado de la Cruz por las 23 de Enero de 1917.

ARBOLES FRUTALES. Grandes viveros de Manuel Sanjuán, Sabiñán (provincia de Zaragoza).

Firma del día

Don Alfonso ha firmado los siguientes decretos: GUERRA. Nominado a los coroneles de Infantería don Julián Santa Coloma, don Pablo Vega, don Modesto Salgado, don Juan J. Vela, don Félix Benito y don José La Cruz.

CULTOS. CUARENTA HORAS.—Continúan en la iglesia de las Hermanitas de los Pobres.

Mercados extranjeros. NARANJA. Copenhague, 20. Ofrecido cajas del vapor Minsk.

El puerto. Entrados: Lulio, de Ibiza, con cargo general.

Bursátiles. Contratación del Colgado de la Cruz por las 23 de Enero de 1917.

ARBOLAS FRUTALES. Grandes viveros de Manuel Sanjuán, Sabiñán (provincia de Zaragoza).

Ayuntamiento

CONCURSO. El día 5 de Febrero próximo, a las doce, se celebrará en la Plaza de Toros el segundo concurso, por haberse declarado desierto el primero.

GUERRA. Nominado a los coroneles de Infantería don Julián Santa Coloma, don Pablo Vega, don Modesto Salgado, don Juan J. Vela, don Félix Benito y don José La Cruz.

CULTOS. CUARENTA HORAS.—Continúan en la iglesia de las Hermanitas de los Pobres.

Mercados extranjeros. NARANJA. Copenhague, 20. Ofrecido cajas del vapor Minsk.

El puerto. Entrados: Lulio, de Ibiza, con cargo general.

Bursátiles. Contratación del Colgado de la Cruz por las 23 de Enero de 1917.

Alicantino

Falta de vapores.—El Gobierno no oye la demanda de los exportadores de vinos.

GUERRA. Nominado a los coroneles de Infantería don Julián Santa Coloma, don Pablo Vega, don Modesto Salgado, don Juan J. Vela, don Félix Benito y don José La Cruz.

CULTOS. CUARENTA HORAS.—Continúan en la iglesia de las Hermanitas de los Pobres.

Mercados extranjeros. NARANJA. Copenhague, 20. Ofrecido cajas del vapor Minsk.

El puerto. Entrados: Lulio, de Ibiza, con cargo general.

Bursátiles. Contratación del Colgado de la Cruz por las 23 de Enero de 1917.

Don Francisco

Entregó su alma a Dios habiendo recibido los sacramentos.

GUERRA. Nominado a los coroneles de Infantería don Julián Santa Coloma, don Pablo Vega, don Modesto Salgado, don Juan J. Vela, don Félix Benito y don José La Cruz.

CULTOS. CUARENTA HORAS.—Continúan en la iglesia de las Hermanitas de los Pobres.

Mercados extranjeros. NARANJA. Copenhague, 20. Ofrecido cajas del vapor Minsk.

El puerto. Entrados: Lulio, de Ibiza, con cargo general.

Bursátiles. Contratación del Colgado de la Cruz por las 23 de Enero de 1917.

La parroquia y el Párrico

Quiero insistir en el tema que incidentalmente apunté en mi último artículo: en la importancia de la parroquia.

GUERRA. Nominado a los coroneles de Infantería don Julián Santa Coloma, don Pablo Vega, don Modesto Salgado, don Juan J. Vela, don Félix Benito y don José La Cruz.

CULTOS. CUARENTA HORAS.—Continúan en la iglesia de las Hermanitas de los Pobres.

Mercados extranjeros. NARANJA. Copenhague, 20. Ofrecido cajas del vapor Minsk.

El puerto. Entrados: Lulio, de Ibiza, con cargo general.

Bursátiles. Contratación del Colgado de la Cruz por las 23 de Enero de 1917.

TOSFERON PARA LA TOS. JARABE: Combate las toses rebeldes, asma, catarras, etcétera. GOTAS: Cura o modifica la TOS FERINA y toses de los niños. SU USO ES LA MEJOR RECOMENDACION DE VENTA: FARMACIAS Y DROGUERIAS.

Vapores. Debido a los grandes trabajos del Dr. Machinley, de Filadelfia, podemos ofrecer a los que padecen del vicio de la Embriaguez o borrachera un remedio eficaz y seguro, desprovisto de toda clase de narcóticos y de medicamentos desagradables.

MALES SECRETOS. Algarra. Especialista San Gil, 34 esquina a ADRESADORS. La antigua y acreditada esterera y taller de perlas de Manuel Lledó (Pi y Margall, 1 y Moisés Ferrar, 1) se ha trasladado a la misma calle de Moisés Ferrar.

REUMA. CURA POR REBELDE QUESEA ALIVIO A LA RIGIDEZ Y AL DOLOR. BALSAMO NEURALGINE. EL BALSAMO NEURALGINE alivia desde la primera fricción los dolores reumáticos y neurálgicos.

Almorranas. Grandes talleres de mármol, especialidad en el que se fabrican y pautan. Carbono fragua inglés a 120 pesetas tonelada. Precioso charot inglés. Se necesitan oficiales y obreros para repa. Vendo máquinas escribir, mar en Yari, en perfecto estado.

La Ingastable. ZAPATERIA DE RAFAEL VICHARES. Fabricación de calzado con piel de primera calidad. Calle Zapatería de los Niños, 14 y 16. Se sirve a los zapateros de la provincia.

Jóvenes sin carrera. 130 plazas de 1.500 y 1.350 ptas., anunciadas. 80 Ferrocarriles del Norte, 1.350 ptas., y 50 cuerpo de Policía, 1.500 ptas. Preparaciones fáciles. Precios módicos. Academia Usal al Plaza de Tetuán, 25, entlo.

VELAS DE CERA CHOCOLATES QUINTIN RUIZ DE GAONA VITORIA. Desde el punto de vista religioso, la parroquia es el centro y el hogar común de los fieles.

Lactobulgarina. Simbiosis de fermentos lácticos y búlgaros en cultivo líquido y al máximo de vitalidad. Indicaciones: Gastroenteritis agudas y crónicas, auto-intoxicaciones de origen intestinal, etc.

La Iglesia católica, sabia y prudente, ha querido agrupar a los fieles de una parroquia, alrededor de un templo como el eje espiritual y como el centro de la vida moral de su pueblo.

Fábrica de billares. Única en Valencia en precisión y economía. También tiene billares viejos restaurados y se mudan paños y componen tacos. Tiene a la venta toda clase de accesorios a precios sin competencia.

Banco Hipotecario de España. Delegación del reino de Valencia. Préstamos de 5 por 100 hipotecarios, amortizables de 5 a 50 años, sobre fincas rústicas y urbanas.

Se venden. Se venden dos grandes y buenas garantías para aceite de oliva o cacahuetes a mitad de precio. Dirigirse: José María Riquelme, comercio, Arizón, Castellón.